超級工商盃籃球賽 港隊先撼



至27日上演,連同香港籃球代表隊,將 育館,為這項球壇盛事展開角逐。11月 家隊展開交鋒,領隊林植昌坦言港隊要 穩中求勝。

除了港隊外,上屆冠軍美國南加州福 建同鄉會、泰國國家隊、印尼國家隊等 要面對國家級勁旅,港隊即使佔有主場 之利仍不敢掉以輕心。領隊林植昌表 示,現時港隊與東南亞球隊的實力不相

或是菲律賓等隊伍交戰,都勢必是場 「五五波」賽事。

領隊林植昌以4強為目標:「雖然必 定是一場硬仗,港隊仍希望以小組首名 出線,以打入4強為首要目標。港馬兩 **钟**,因為一班球員比賽後還要返工。|

球員的正選名單將於21日拍板,對於 哪幾位球員能代表港隊上場,林植昌稱 現時還在觀察中:「一直有留意張偉 康、劉凱濤、蔡龍德等人的表現,暫時 仍要再看他們的訓練狀況,看看今次港 隊能否做到以老帶新。」透過今屆工商 盃,林植昌期望港隊能逐步建立一個有 默契的固定班底,為2017年的東亞運作

接,實力大幅提升,港隊應不落後於



鄭潔負美小將凱西無緣會師李娜

悉尼網球公賽展開了單打 次輪比賽,賽會4號種子— 中國金花李娜狀態神勇,面 對自己此前兩戰全勝的日本 姑娘森田步美,她僅用了53 分鐘就以6:1/6:0橫掃獲勝, 強勢晉級賽會八強的同時也 取得了賽季七連勝。另一金 花鄭潔則負美國小將凱西 無緣與李娜會師八強。

化深圳賽的冠軍到悉尼賽的首輪險勝,李娜延 **位**續着新賽季的連勝腳步,而且從每場比賽的 表現來看,她的狀態和調整能力都在穩步提升。 「一姐」的對手是日本姑娘森田步美,這位小將在 對陣李娜、彭帥這樣人高馬大的中國金花時向來不 佔優勢。李娜在雙方此前的兩次交手中保持全勝, 並且一盤未失,此番再度相遇,日本姑娘面對狀態 大好的李娜很難有機會爆冷。

首盤比賽由李娜先發球,中國金花進入狀態迅 速,成功保住首局後又連續打出兩局的love game, 很快連破帶保以3:0領先;第四局李娜再接再厲二度 破發得手,將領先優勢擴大到4:0。森田步美在第五 局連下四分破發,而這也成了她首盤挽回顏面的一 局,李娜很快就再下兩局以6:1輕鬆拔得頭籌。這一 盤森田步美的二發得分率只有10%,送出的5個破發 點被李娜兑現了3個。

第二盤首局森田步美很快就以0-40送出了3個破發 點,李娜很快就再下兩局將領先優勢擴大到了4:0; 結果李娜以5:0領先來到了自己的發球勝賽局,最終 中國金花沒有給對手任何機會,穩健保發以6:0鎖定 了勝利。

鄭潔與自己在去年澳網首 輪擊敗過的美國小將凱西再 度相遇,時隔一年美國小將 實力大增,結果她僅用了73分 鐘就以6:0/6:4橫掃鄭潔,強勢復 仇晉級女單八強。這樣凱西就將在 1/4決賽中與李娜對陣。 彭帥三勝謝淑薇

另外,在霍巴特國際賽女單首輪角逐中, 中國金花彭帥儘管錯失發球勝賽局機會,但是 憑藉着決勝盤搶七的穩定表現,鏖戰2小時32分 鐘後以6:2/6(4):7/7:6(4)戰勝頭號種子謝淑薇,實現 了對這位中華台北名將的三連勝。 ■綜合外電

「感覺就跟在桑拿天裡打球似的,」李 娜賽後如是評價悉尼組委會公佈的今日氣 溫最高飆到43度的惡劣氣候,對於全場只 花了不到53分鐘僅丟1局輕鬆橫掃了日本 選手森田步美,她笑着連稱走運,「我今 天最享受趕緊以最快速度結束比賽就可以 待在空調房了,要是這種天氣最後打 了決勝盤搶7,可能下場以後我就 得立刻找理療師『救命』了。」 根據賽程安排,娜姐今日 登陸肯-羅斯維爾球場正值當 地中午時分,乾燥的空氣 簡直有如火爐中滋滋燃燒 的火苗,李娜表示,「在 這種情況下你站在球場上

李娜歎高溫如蒸桑 真的很難 思考甚 麼, | 她 説道, 「儘管我 一直試圖 集中注意 力放在打

■悉尼酷熱,球手要用牛角扇 球上,但 有時候還 取涼。 是腦子就不知道轉哪去了,因為實在是太 熱了。包括打完第一盤,我感覺腳底下就

■李娜狀態大

勇。 路透社

那到底球場上熱到了甚麼程度?「要我 説,最起碼有47度!」 ■綜合外電

要燒起來似的。」

П

韓國著名 舉重運動 員、北京奧 運會冠軍張 美蘭(見圖) 整富 佈 退 將宣佈退 役,因為對 自己的未來

有過認真的 考慮,因此 這位大滿貫選手決定退役,1月10日將 會召開新聞發佈會正式宣佈退役。

今年29歲的張美蘭,是韓國女子舉 重在大級別上的優秀選手, 也是世界 舉壇的明星。她職業生涯的巔峰時刻 是在北京奧運會上創造。當時在女子 舉重75公斤以上級的比賽中,以抓舉 140公斤、挺舉186公斤、總成績326公 斤打破三項世界紀錄,獲得冠軍。

北京奧運會奪冠總成績打破了由中 國穆爽爽在清邁世錦賽中創造的319公 斤的世界紀錄,同時抓舉140公斤打破了 穆爽爽在多哈亞運會創造的139公斤的世 界紀錄,挺舉186公斤也打破由中國唐 功紅創造的182公斤的挺舉世界紀錄。

從2006年開始,張美蘭稱雄世界大 賽,先後在2006、2007、2009年世錦 賽上三次奪取總成績金牌。2012年亞 錦賽上,張美蘭一連斬獲抓舉、挺舉 以及總成績三項冠軍。 ■綜合外電

■鄭潔在悉尼賽負美

球手出局。 新華社

WIA

■李娜輕取日本球 手晉八強。法新社

一個是領跑聯盟的王者,一個是排名 墊底的魚腩,俄克拉荷馬雷霆隊與華盛 頓巫師隊在7日的相遇最終演變成了一個 讓人大跌眼鏡的結果,巫師隊在主場以

101:99將雷霆隊掀翻於馬下。



■雷霆韋斯布魯克(左)入樽得分。 美聯社

兩支去年闖入總決賽的球隊。 去年新秀比爾成為本場表現最出彩的

在這5個手下敗將中就包括熱火和雷霆這

球員,他在距離比賽還剩0.3秒時投進一 記關鍵中投,為巫師帶來了一場來之不 追平了個人職業生涯單場籃板球紀錄, 易的勝利。

無論如何本場都不是雷霆曾經預測到 的結局,球隊核心杜蘭特説:「我們太 輕敵了,我們不能這麼做,絕對不能這 麼做。」

輸球後的雷霆戰績降為26勝8負,排名 下降至西區第二位,巫師繼續以5勝28負 的慘淡戰績排名聯盟末尾。

侯活 加素傷缺 湖人雪上加霜

重金打造豪華之師的洛杉磯湖人隊本 賽季連走霉運。7日,該隊又傳來了一則 壞消息,隊中主力內線侯活和

紐約人

爵士

加素爾將因傷不定期休戰。 侯活缺陣的原因是右肩拉 傷,而加素則是因為在與金塊 隊比賽中頭部受到了對方中鋒 麥基的猛烈撞擊。

侯活的傷勢源自4日湖人隊與 快艇隊的洛杉磯「同城大戰」,

當時他在與對方前鋒巴特勒爭搶位置時 扭傷了右肩。兩天後他帶傷參加了湖人 隊負於金塊隊的那場比賽,在41分鐘的 上場時間內搶下了驚人的26個籃板球, 但他因肩傷將不會在湖人隊的下一場比 賽中出場。

一周後侯活將再次接受檢查,以確定 他的傷勢恢復情況。侯活本人對傷病比 較樂觀,稱自己將於一周左右之後回歸

加素在6日被麥基擊中頭 部之後立刻血流不止,他 不會隨隊前往休斯敦參 加8日客場對陣火箭隊的 ■新華社

NBA7日賽果 101:99 雷霆 96:102 塞爾特人 118:92 騎士 95:88 馬刺 100:94 ■侯活傷缺對湖人實 125:119(加時) 魔術

力影響大。 美聯社



■馬德里申奧代表團到奧委會 總部遞交申辦報告。 法新社

在距離2020年夏季奧運會承 辦城市揭曉還剩8個月之際,三 座申辦城市伊斯坦布爾、馬德 里和東京7日分別向國際奧委會 提交了申辦報告。

這是馬德里連續第三次申辦 奧運會,東京是連續第二次, 而伊斯坦布爾則是第五次提出 申辦。

三座城市的申辦報告將會在8 日向外界公佈。在數百頁的報告 中,他們各自介紹了有關場館、 預算、財政擔保、安全、食宿以

及交通等多個方面的情況。 由英國人里迪帶領的國際奧 委會評估小組將於今年3月對這 三座城市進行考察,並向國際 奧委會成員提交一份報告。9月 7日,國際奧委會全體成員將在 阿根廷首都布宜諾斯艾利斯通過 投票的方式,選出2020年夏季奧 運會的承辦城市。 ■新華社